

# SVETA NEDELJA: Grad za pametno poslovanje i ugodan život

Objavio **Ivica Buljan** - 4. listopada 2021.



Foto: Grad Sveta Nedelja

Piše: **Ivica Buljan**

**Kombinacija sigurnog obiteljskog okruženja, visoke kvalitete života i idilične prirode čine Svetu Nedelju odličnim mjestom za obiteljski život, a konkurentna porezna politika, odlična prometna povezanost, te blizina Zagreba i Slovenije je razlog zašto Sveta Nedelja već godinama nosi titulu najboljeg grada za poduzetništvo u Hrvatskoj, ističu u gradu Svetoj Nedelji te također dodaju kako idilična jezera, zeleni bregi, označene šetnice i kvalitetna gastronomska ponuda čine Svetu Nedelju idealnim odredištem za opuštene izlete u prirodi.**



smještenom između Samobora i Zagreba.

To slikovito mjesto uzdiže se pored stare Samoborske ceste i suvremene autoceste kojom je Zagreb povezan sa slovenskom granicom i dalje Europom. Sveta Nedelja se prvi puta spominje još daleke 1301. godine kao jedna od župa Zagrebačke nadbiskupije.

Sveta Nedelja je primjer kako se kroz povijest od naselja razvio grad. Zakonom o lokalnoj samoupravi od 30. prosinca 1992. godine utvrđena je općina Sveta Nedelja u koju su ušle tadašnje mjesne zajednice: Bestovje, Brezje, Kerestinec sa Žitarkom i Kalinovica, Mala Gorica sa Srebrnjakom, Novaki, Orešje, Rakitje, Strmec, Jagnjić Dol i Sveta Nedelja i Svetonedeljski Breg.

To područje, površine 65 četvornih kilometara, poklapa se s bivšom općinom i župom Presvetog Trojstva, a nalazi se zapadno od Zagreba između Save te Okićkog i Samoborskog gorja. Status Grada Sveta Nedelja dobila je 2006. godine.

Kako su nam naveli naši sugovornici iz Svete Nedelje ovaj kraj je posebno zanimljiv s etnološkog stajališta. Administrativno je povezan sve do kraja Drugog svjetskog rata te predstavlja zasebnu cjelinu.

Nošnju možemo pratiti od polovice 19. stoljeća u njezinim osnovnim oblicima i funkcijama koje su u stalnoj promjeni. Sela ovoga kraja nalaze se na pola puta između Samobora i Zagreba i otvorena su njihovim utjecajima više od većine prometno izoliranih se sela samoborske općine.

Žitelji ovoga kraja u prošlosti su se pretežito bavili poljodjelstvom i, pored ostalih kultura, uzgajali su lan i konoplju, čija su vlakna osnove muške i ženske narodne nošnje.

Ono što je karakteristično je i da se gospodarska osnova ovoga kraja u zadnjih 50 godina potpuno izmijenila. Prvi industrijski pogoni javljaju se uoči kraja Drugog svjetskog rata, da bi do prave industrijske eksplozije došlo potkraj 60-tih godina.

Uz već formirana industrijska središta Kerestinec, Brezje i Rakitje, stvara se Industrijska zona Novaki-Bestovje južno od ceste Samobor – Podsused, koja se proširuje i na sjevernu stranu prema Strmcu i dalje prema trokutu Betonska cesta – Potok Rakovica – autocesta u Svetoj Nedelji.

Gradonačelnik Svete Nedelje Dario Zurovec ističe kako je posljednjih nekoliko godina

*Foto: Facebook / Dario Zurovec – gradonačelnik Grada Svete Nedelje*

“Jedan smo od prvih gradova koji je uveo javno dostupan registar javne nabave putem kojeg su svim građanima dostupni svi ugovori, narudžbenice i računi putem interneta. Uveden je i e-referendum putem kojeg građani mogu dati vlastito mišljenje i glasati o novim projektima i idejama. Također, uvedeni su i brojne druge inicijative poput mogućnosti plaćanja komunalne naknade kriptovalutama, besplatan javni prijevoz te je ukinut gradski prirez. Svim navedenim smo pokazali kako nam je u cilju pratiti vodeće svjetske inovacijske ideje i djelovati za primjer drugim gradovima u Hrvatskoj i šire, a sve u korist naših građana”, kaže Zurovec, koji dodaje kako je u Gradu Svetoj Nedelji ukinut prirez kako bi se rasteretilo poduzetništvo u cilju poticanja dolaska novih industrija i daljnjeg razvoja poduzetništva u našem gradu.

“Trenutno je prema posljednjim podacima na području grada aktivno 920 poduzetnika, a prihvaćanjem vodećih svjetskih trendova poput prethodno spomenute mogućnosti plaćanja komunalne naknade kriptovalutama nastojimo postati svojevrsna poduzetnička meka te tako omogućiti najbolje za naše poduzetnike”, ističe gradonačelnik.

Na upit o vrlo gorućem pitanju demografskih prilika kaže: “U Svetoj Nedelji posljednjih nekoliko godina imamo rastući trend doseljavanja u okviru kojeg je značajnim dijelom riječ o mladim obiteljima. Jedan od razloga je nedvojbeno mogućnost zapošljavanja u Svetoj Nedelji te s time mogućnost pronalaska posla

---

jednostavan i brz pristup autocesti zbog čega odlična prometna povezanost s Gradom Zagrebom ne isključuje pronalazak posla izvan Grada Svete Nedelje što je još jedan benefit za sve one koji su u potrazi za poslom.”

Zurovec ističe i kako grad Sveta Nedelja nema problema sa zaposlenošću s obzirom na to da bilježe porast od 20 posto zaposlenih.

“Prema podacima o broju zaposlenih na broj stanovnika, Sveta Nedelja je među vodećim gradovima što je rezultat dugogodišnjeg i sustavnog rada na području gospodarstva, ali i mjera koje uključuju najveće porezno rasterećenje koje je jedna jedinica lokalne samouprave u RH provela. Prema istim podacima, u 2020. godini je bilo 10.066 zaposlenih, no vjerujemo kako je ta brojka danas puno veća zahvaljujući mjerama koje se provode na području gospodarstva”, kaže Zurovec.

Na posljednjim lokalnim izborima stranka Fokus je osvojila uvjerljivu većinu te tako trenutni sastav Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje čine 10 gradskih vijećnika predstavnika stranke Fokus, 2 vijećnika predstavnika stranke SDP, po 1 gradski vijećnik ispred stranaka HDZ i Domovinski pokret te 1 gradski vijećnik kao predstavnik NLSK.

O političkim prilikama u gradu i odnosu između političkih aktera Zurovec kaže: “Odnosi između političkih stranaka su prije svega profesionalni te se nastoji donositi odluke uz uvažavanje mišljenja i konstruktivan dijalog jer je svim predstavnicima u interesu prvenstveno zastupati građane našeg grada i raditi u svrhu daljnjeg poboljšanja kvalitete života u gradu Svetoj Nedelji.”

Zurovec posebno ističe kako Grad Sveta Nedelja, najmlađi grad Zagrebačke županije, zahvaljujući snažnoj poduzetničkoj klimi Grad Sveta Nedelja u kategoriji srednjih gradova drži titulu najboljeg grada za gospodarstvo u Republici Hrvatskoj.

“Poduzetništvo je jedan od glavnih nositelja gospodarskog, ali i društvenog razvoja, pa tako i sama Sveta Nedelja podiže ljestvicu i grad je za primjer čitavoj Hrvatskoj upravo zahvaljujući svojim poduzetnicima. Grad je podijeljen na četiri poduzetničke zone unutar kojih uspješno djeluje čak 920 poduzetnika. U vrijeme strelovitog tehnološkog napretka, Sveta Nedelja ide u korak promjenama pred nama kako bi omogućila najbolje za svoje poduzetnike što potvrđuje i novouvedena mogućnost plaćanja komunalne naknade kriptovalutama. Također, Grad sufinancira i kamatu na poduzetničke kredite za investicije do ukupno 6%. Sveta Nedelja ima jasnu želju i viziju kamo i kako ići te je zbog svojih brojnih mogućnosti nedvojbeno grad za pametno poslovanje i ugodan život!, zaključuje Zurovec.

Nažalost potpredsjednik vijeća iz SDP-a Marko Katanec nije nam odgovarao na mailove i pozive pa tako smo uskraćeni za stav ionako slabašne oporbe u političkom životu Svete Nedelje.

Prije dvije godine osnovan je i Kulturni centar Sveta Nedelja koji za cilj ima predstavljanja i promicanja materijalne i nematerijalne, povijesne i kulturne baštine Svete Nedelje te obogaćivanja kulturne ponude grada organiziranjem kulturno-umjetničkih radionica, predstava, koncerata, predavanja, izložbi i sličnih manifestacija.

“S obzirom na veličinu i potrebe Grada Svete Nedelje, djelatnost KUC-a Sveta Nedelja obuhvaćat će šire područje kulturne djelatnosti kao polivalentna ustanova u kulturi te bi se u sklopu centra ustrojila gradska knjižnica, a u doglednoj mogućnosti i gradski muzej odnosno galerija”, navode u KUC-u.

Istodobno u Svetoj Nedelji djeluje i Kulturna zajednica čiji je cilj poticanja, razvijanja i unapređivanja kulture, te očuvanja kulturne baštine, a u skladu s općim društvenim interesima. Na području Svete Nedelje djeluju i dvije osnovne škole s nekoliko područnih te desetak vrtića.

Osobitu važnost za Svetu Nedelju imat će izgradnja proizvodnog i istraživačko-razvojnog kampusa, za čiju su gradnju prolijetos ugovor potpisali gradonačelnik Grada Svete Nedelje Dario Zurovec i Mate Rimac, koji je svoj poslovni uzlet i započeo u Svetoj Nedelji za koju je jako vezan.

Kako stoji u ugovoru zemljište na kojem će se izgraditi kampus nalazi se iza dvorca Kerestinec u Svetoj Nedelji, te će istim Rimac Automobili d.o.o. upravljati sljedećih 69 godina. Prilikom potpisivanja ugovora gradonačelnik Zurovec je istaknuo kako ta investicija najznačajnija ne samo za Svetu Nedelju već i za cijelu Hrvatsku.

“Ovako velike investicije, veće od milijardu i pol kuna, ne vide se svaki dan, a zasigurno će otvoriti perspektivu i za sve buduće naraštaje. Mogu reći da je ovo veliki i novi početak za cijelu Hrvatsku”, naglasio je Zurovec.

Rimac surađuje s najvećim automobilskim industrijama na svijetu i uz sva strateška partnerstva i izniman uspjeh na svjetskom tržištu, ostaju u Hrvatskoj gdje razvijaju svoje poslovanje i budućnost.

Novi kampus prostirat će se na 200 tisuća kvadrata, s proizvodnim i istraživačkim objektima na 95.000 m<sup>2</sup>, dok će 35 posto zemljišta biti pokriveno vegetacijom. Tvrtka trenutno posluje na šest lokacija, a do izgradnje kampusa većina će se obavljati u

“Odavno smo prerasli kapacitete, a nismo mogli pronaći adekvatni prostor koji nam je prijeko potreban. Ova lokacija nam omogućuje sve što nam treba te smo se odlučili graditi vlastiti kampus jer imamo velike planove za koje treba puno prostora”, rekao je Mate Rimac te dodao kako će ovo biti poseban projekt na svjetskoj razini, otvoren za javnost, građen i osmišljen za zaposlenike te će se tako i Sveta Nedelja uključiti u svjetske trendove.

*Tekst je objavljen u sklopu projekta poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke medije*

## Komentari

### VIŠE S WEBA



**Uklonite parazite iz svog organizma sa ovim preparatom.**



**Dubrovački gradonačelnik Mato Franković prvi u povijesti službeno se susreo sa robotom!**



**Ako imate gljivice na noktima, učinite ovo odmah**



**Penzionerka iz Engleske ubila muža: "Trebala sam ga još više izboosti"**



**Beskućnik u Americi silovao ženu u vlaku. Putnici nisu pomogli, snimali su mobitelima**



**KNOLL DOLL FALSIFICIRA**  
**Objavila sliku s Kravica u BiH, a uz nju napisala da je u Hrvatskoj**

Sponsored by Midas 



